
 

 

MEGHÍVÓ 
Bemutatkozik a Veszprém - Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa Program 

Egész éven át tartó programsorozat, a kultúra és a kreativitás ünnepe 
 

Dátum: 2023. február 15.  
Időpont: 17:00 CET 

Helyszín: Liszt Intézet - Magyar Kulturális Központ Pozsony, Stefánia út 1. (Štefánikova 1)  

A 2023-as évben 365 napon át tartó kulturális eseménysorozatra várja a Veszprémbe és a Bakony-
Balaton régióba látogatókat a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program. Február 
15-én Pozsonyban, a Liszt Intézetben egy olyan különleges alkalomra invitáljuk, ahol mindent 
megtudhat a VEB2023 EKF programjának sarokköveiről, céljairól és legfőképp arról, miért érdemes 
ellátogatni a régióba, ahol mindenkit a jó dolgok szokatlan sűrűsége vár. Tartson velünk, merüljünk el 
közösen a kultúrában! 

Ha rajongsz a közösségi zenélésért, kreativitásért, ha érdekelnek a Veszprém-Balaton-Bakony régió 
hagyományai és egyedi kincsei, vagy szeretnél többet megtudni Közép-Európa közkedvelt tavának 
összetett ökológiai rendszeréről, látogass el 2023-ban Európa Kulturális Fővárosába.  

A hivatalos program időtartama körülbelül egy órát vesz igénybe, melyet állófogadás követ, amikor is 
régiós helyi ízeiket és borokat kóstolhatnak a résztvevők. 

REGISZTRÁCIÓ: ITT 

PROGRAM:  
16:30 - Regisztráció  
17:00 – 17:10 Hello Veszprém-Balaton Kiállításmegnyitó  
Köszöntőt mond:  
Dr. Balogh Csaba, Magyarország szlovákiai nagykövete 
Venyercsan Pál, a Liszt Intézet Pozsony igazgatója 
  
Portrék, túraajánlók, rejtett kincsek, kulisszatitkok és a táj történetei: Veszprém és a Bakony-Balaton 
régió bejárására hív a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program hivatalos online 
magazinoldala, a Hello Veszprém-Balaton (Hello VEB). A Hello VEB ráadásul nem csak online, hanem 
nyár óta mozgó kiállítással is népszerűsíti a régió sokszínűségét az országban és annak határain kívül 
is. Milyen hagyományok nyomán készült el a VEB2023 EKF söre Zircen? Miért különleges a badacsonyi 
Folly Arborétum és milyenek kihívásokat rejtenek a mindennapok egy Veszprém megyei méhész pár 
számára? Többek között ezekbe a történetekbe nyerhetünk bepillantást a kiállítást végig járva. 
 
17:10 – 20:00  

• A Veszprém-Balaton régió és az egész éves EKF programsorozat bemutatása  
o Dr. Mike Friderika - Programfejlesztési igazgató - VEB2023 EKF 
o Mészáros Zoltán - Főtanácsadó - VEB2023 EKF 
o Moderáció: Venyercsan Pál, a Liszt Intézet Pozsony igazgatója 

• Művészeti produkció: Palásti Máté - jazz gitárművész  
• Kostoló a Veszprém-Balaton-Bakony régió helyi termelőinek boraiból és kulináris 

különlegességeiből  
 
A rendezvény magyar nyelven és szimultán szlovák tolmácsolással kerül megrendezésre. 

https://veb2023.typeform.com/to/ZzC9tQQK

